
"Saunele finlandeze - cele
mai solicitate"

(Interviu cu domnul Cristian Miclescu, reprezentantul Domo Wellnes România)

Reporter: Care este evoluþia
pieþei cãzilor de hidromasaj ºi a
saunelor?

Cristian Miclescu: În ceea ce ne
priveºte, piaþa internã este la nive-
lul anului trecut, în schimb solici-
tãrile de export sunt în creºtere.

Reporter: Care sunt tendinþele
în piaþã - tipuri, forme, culori, ma-
terii prime?

Cristian Miclescu: Cererea se
axeazã pe produse personalizate,
integrare soluþii inteligente, ilumi-
nare ambientalã LED. Solicitãrile
clienþilor noºtri sunt diversificate,
cu accent pe design, integrare vi-
zualã în spaþiu.

Reporter: Ce fel de astfel de cãzi
ºi ce tipuri de saune oferiþi?

Cristian Miclescu: Avem în por-

tofoliu 35 de modele de saune
standard, cu preþuri cuprinse în
intervalul 1.500-8.000 de euro.
Producem saune f inlandeze,
bio-saune (aºa numitele saune
soft, echipate cu sobe cu vapori-
zator), saune hibride (uscate+in-
fra) ºi infrasaune. Toate modelele
sunt personalizabile, în funcþie de
spaþiul disponibil ºi cerinþele

clientului. În jur de 90% din solici-
tãri sunt în acest sens.

Importãm echipamente pentru
saune - sobe, panouri control, sis-
teme cromoterapie, sisteme au-
dio etc. Echipamentele sunt inte-
grate în saunele de producþie ºi
concepþie proprie.

Reporter: Care sunt cele mai so-
licitate?

Cristian Miclescu: Saunele fin-
landeze (uscate) sunt cele mai so-
licitate.

Reporter: Care este profilul
clienþilor în acest domeniu?

Cristian Miclescu: Domeniul pu-
blic (hoteluri, spa-uri, cluburi spor-
tive, fitness) ºi persoanele fizice.

Reporter: Mulþumesc!
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Amenajãri

Saunele finlandeze (uscate) sunt cele mai
solicitate din piaþã, subliniazã Cristian
Miclescu, reprezentantul Domo Wellnes
România. Compania are în portofoliu 35 de
modele de saune standard, cu preþuri
cuprinse în intervalul 1.500-8.000 de euro.
"Producem saune finlandeze, bio-saune (aºa

numitele saune soft, echipate cu sobe cu
vaporizator), saune hibride (uscate+infra) ºi
infrasaune. Toate modelele sunt
personalizabile, în funcþie de spaþiul
disponibil ºi cerinþele clientului. În jur de 90%
din solicitãri sunt în acest sens", ne-a spus,
într-un interviu, domnul Miclescu.


